11Iro

HAmsn: Katsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2010 14:57:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.12.2010 17:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195490/answer/195491




Kcxoms 13 OMKMCaHUs 0YeHb CII0XKHO OIMpPeNeNuTh XxapakTep mpo6iemul Baiero pebeHka.
HeoGxomuMel 0CMOTp ¥ 06C/IeioBaHKe, TakK KaK MHOTHe 3a00/IeBaHUS MOTYT IIPOTEKATh TAKUM
ob6paszom.



